石家庄市迎来立春后的首场降雪(央广网见习记者 王伟倩 摄)

央广网石家庄2月10日消息(见习记者王伟倩 通讯员麦榕)2月9日6时-2月10日7时,河北省人工影响天气中心抓住有利天气条件,组织实施大规模人工增雨(雪)作业。全省共开展飞机增雨(雪)作业3架次,累计飞行8小时23分钟,燃烧碘化银烟107条根。石家庄市、唐山市、秦皇岛市、邯郸市、邢台市、保定市、张家口市、承德市、沧州市、衡水市等地气象部门组织开展地面增雨(雪)作业120次,发射火箭弹504枚,燃烧地基碘化银烟条85根。

河北省人工影响天气中心飞机作业人员正在检查机载观测设备(央广网发 王焕哲 摄)

张家口市气象部门人工增雪地面作业人员正在开展火箭作业(央广网发 王淼 摄)

初步估算,本次过程人工增雨(雪)影响面积约5.7万平方公里。其中,飞机作业影响面积1.2万平方公里;地面作业影响面积4.5万平方公里。此次人工增雨(雪)作业对华北冬麦区增湿保墒提供有效帮助、有利于山区森林火险降低和生态涵养区增蓄。

更多精彩资讯请在应用市场下载"央广网"客户端。欢迎提供新闻线索,24小时报料热线400-800-0088;消费者也可通过央广网"啄木鸟消费者投诉平台"线上投诉。版权声明:本文章版权归属央广网所有,未经授权不得转载。转载请联系:cnrbanquan@cnr.cn,不尊重原创的行为我们将追究责任。

1/1